Форум - KPOO «СВЕТ НАДЕЖДЫ»

Сгенерирована: 7 Мау, 2024, 01:31

. —				
ואמעו	ппа	ПОТОИ	~ 21	/TIJONJONJ
II au	ДЛЯ	TC I CN	U a	/ТИЗМОМ

Послан Frenil - 28.11.2011 10:18

Слишком часто мы забываем, что техника может послужить не только для игр или помощи в повседневных делах. На этой неделе SFWeekly разместила серию репортажей о том, как iPad помогает детям, страдающим аутизмом. Это уникальный материал.

Под заголовком «іПомощь при аутизме» журналист посещает семью Лео Роза (Leo Rosa). девятилетнего мальчика, страдающего от интенсивного аутизма. Несмотря на свои ограниченные возможности, Лео читает и общается со своей семьей все лучше, благодаря iPad.

С момента релиза iPad в апреле, эксперты по аутизму и родители приобрели его в бесчисленное количество домов и классов по всему миру. Разработчики начали создавать приложения для людей с особыми потребностями. Первые исследования уже показали эффективность iPod Touch и iPad, как средств обучения для людей с аутизмом. С помощью этих устройств некоторые дети впервые смогли донести свои мысли до взрослых. Другие смогли обучиться жизненным навыкам, годами казавшимся для них недосягаемыми.

Для Лео появление iPad в семье полностью изменило его жизнь. По словам Шеннон Роза (Shannon Rosa), матери мальчика, он выиграл планшет в школьной лотерее за \$5. Она утверждает, что «с iPad Лео заряжает воздух вокруг себя независимостью и ежедневно обретает новые навыки».

Роза посвятила этому пост в BlogHer, сетевом блог-сервисе для женщин. Ее мнение стало одним из первых, обративших внимание общественности на то, что один из экспертов назвал «тихой революцией».

Истории вроде этой не удивительны. Сравнительно низкая цена iPad и его размер делают устройство идеальным помощником для таких особенных детей.

Re: iPad для детей с аутизмом Послан ir-ina - 06.10.2015 01:04

ПРИЛОЖЕНИЕ "Пойми меня" Цена 181 руб.

Сгенерирована: 7 Мау, 2024, 01:31

Приложение "Пойми меня" является искусственным заменителем речи для неговорящих людей или для тех, чья речь мало понятна окружающим. С помощью озвученных и выразительных пиктограмм не только дети, но и взрослые, по разным причинам лишённые естественной речи, смогут стать понятыми в выражении своих потребностей и желаний. Пиктографические слова разделены на девять тематических палитр. У пользователя есть возможность составить три собственные палитры, выбирая нужные слова из словаря приложения. Словарь приложения содержит более 450 слов. Пиктограммы озвучены профессиональным диктором.

Для человека, который общается и говорит «гладко», трудно вжиться в чувства того, кто имеет грубое коммуникативное нарушение в виде отсутствия или невнятности речи.

Для неговорящего человека способность к общению одна из самых важных составляющих частей его социализации. Отсутствие речи по различным причинам или временная её утрата ведёт к социальному и психологическому одиночеству, снижению коммуникативных возможностей и общей активности человека. Чаще всего социальные контакты детей и взрослых людей с тяжелыми нарушениями речевой функции и опорно-двигательного аппарата ограничиваются лишь удовлетворением жизненно важных потребностей. Получить обратную связь от такого человека, не прибегая к искусственным заменителям речи, сложно или практически невозможно.

Коммуникатор "Пойми меня" - реальный способ обмена информации для взаимодействия с социальным окружением.

Конечно, из программированной искусственной речи получаются не достаточно согласованные предложения, но это не должно смущать пользователя. Успех общения — процесс обоюдный. Поэтому собеседник, говорящий «гладко», без труда может продублировать образец разговорной речи. Он этим подтвердит, что понял высказывание неговорящего человека, и что развитие диалога можно продолжить. Темп подобного диалога делает речь более успешного собеседника медленной и понятной, именно такой, которая больше подходит для восприятия человеку с речевыми проблемами.

Дополнительная коммуникация необходима для поддержания речи. Использование приложения ни в коем случае не тормозит речевое развитие детей, напротив, это поощряет ребёнка к речевому подражанию, чем стимулирует речевое высказывание при многократном повторении. Главное ребёнок может выразить себя, повлиять на изменение неприятной ситуации и текущие события в своей жизни, а способ выражения или отдельные нарушения произношения имеют иное значение.

Альтернативная коммуникация – поддержка и коррекция речи для тех, кто испытывает

Форум - KPOO «СВЕТ НАДЕЖДЫ»

Сгенерирована: 7 Мау, 2024, 01:31

трудности в общении из-за речевых проблем (алалия, афазия, анартрия, аутизм, ДЦП, синдром Дауна, инсульт и др.).

Независимо от речевой способности, каждый имеет право на успешную коммуникацию, возможность выразить себя и быть понятым.

Методические рекомендации вы можете найти на наших страницах в социальных сетях:

vk.com/club80105032

www.facebook.com/profile.php?id=100007472146825

ok.ru/profile/576740851974

Более 450 озвученных пиктограмм. Расширены настройки.

Требуемая версия Android

2.2 или более поздняя

Приложение для андроид доступно по ссылке:

play.google.com/store/apps/details?id=co...standme.understandme
